

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:465976-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Urządzenia komputerowe
2017/S 224-465976**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 223-463307)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Politechnika Gdańska, Wydział Inżynierii Lądowej i Środowiska

NIP: 5840203593 REGON:000001620

ul. Gabriela Narutowicza 11/12

Gdańsk

80-233

Polska

Osoba do kontaktów: Sprawy merytoryczne: mgr inż. Łukasz Pachocki; sprawy proceduralne: Jolanta Zielińska, Alina Kryczka

Tel.: +48 583472419

E-mail: szp@wilis.pg.edu.pl

Faks: +48 583472413

Kod NUTS: PL633

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pg.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.dzp.pg.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania (MN) na potrzeby Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska politechniki Gdańskiej.

Numer referencyjny: ZP14/WILiŚ/2017,CRZP 213/002/D/17

II.1.2) Główny kod CPV

30200000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu komputerowego: komputerów stacjonarnych-3szt, monitorów-2szt, komputerów przenośnych-11szt, drukarki 3D-1szt, urządzenia wielofunkcyjnego-1szt, dysków, akcesoriów komputerowych, oraz oprogramowania. Przedmiot zamówienia obejmuje także transport do

siedziby Zamawiającego: Politechnika Gdańska, Wydział Inżynierii Lądowej i Środowiska, 80-233 Gdańsk ul. G. Narutowicza 11/12, Gmach Główny, Skrzydło B (budynek nr 10), parter, pok. 010. Zamawiający podzielił przedmiot zamówienia na piętnaście części, dopuszczając możliwości składania ofert częściowych dla dowolnej liczby części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 5 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/11/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 223-463307

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Część K1-KB/KM Oprogramowanie

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

W części K1 są następujące kryteria oceny ofert: cena oferty 75 pkt. termin dostawy 25 pkt.

Powinno być:

W części K1 są następujące kryteria oceny ofert: cena oferty 60 pkt. termin dostawy 40 pkt.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Część K2-KB/KD/JL Oprogramowanie

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

W części K2 są następujące kryteria oceny ofert: cena oferty 75 pkt. termin dostawy 25 pkt.

Powinno być:

W części K2 są następujące kryteria oceny ofert: cena oferty 60 pkt. termin dostawy 40 pkt.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: